

下跌波浪12345和abc区别

下跌波浪12345和abc的区别在于它们所代表的价格走势方向。12345代表的的是一个下跌趋势中的5个波浪，每个波浪都是价格下跌的一段，而abc代表的是一个整体的上涨趋势中的3个调整波浪，每个调整波浪都是价格回调的一段，区别在于前者是下跌趋势，后者是上涨趋势中的回调。

下跌三浪幅度怎么计算

您好，计算下跌三浪幅度的方法如下。首先需要确定下跌的起始点和结束点，这可以通过技术分析来确定，例如K线图等。

然后，需要计算出下跌的幅度，幅度的计算方式是用起始点的价格减去结束点的价格，再除以起始点的价格，得到一个百分比的数值即为下跌幅度的大小。

最后，根据波浪理论，下跌通常是以123的形式出现，其中第三波的幅度通常是第一波幅度的1.618倍左右，因此可以将第一波下跌的幅度乘以1.618得到第三波的预期下跌幅度。当然，这个只是理论上的预测，实际情况可能会受到各种因素的影响而有所不同。

股价的波浪理论有什么不足之处

5浪上涨3浪下跌是艾略特波浪理论的核心内容。本人学习波浪理论的时间已经超过10年，如果单独运用波浪理论去分析、预测股市走势，经常会走入死胡同无可适从，“千人千浪”就是在说波浪理论的多变性，能正确使用波浪理论精准预测指数走势的人少之又少！波浪理论的缺点有几个：

- 1.当市场即将转势的时候第一波经常出现三角形五浪收敛形态，而不是清晰的五浪下跌形态。
- 2.上涨4浪的最低点经常和1浪的高点不能有交集。但这种重叠形态也是经常出现在上证指数，波浪理论是不允许4浪的低点低于1浪的高点的。
- 3.牛市或者熊市的末端经常出现5浪延伸或5浪失败走势。
- 4.暴跌或者暴涨的走势也无法数浪。不适合波浪理论。
- 5.上涨的1、3、5浪中，3浪的高度可以是最短的。这种情况经常出现在牛市的末端或者熊市的初期的次级波浪，而这一点与波浪理论的理论是违背的，但是存在的

，存在就是合理！

所以波浪理论要结合时间周期、黄金比例等方法综合分析，不能照搬国外的经验，才能精准预测趋势拐点。

股市中，五浪下跌是什么意思

下跌12345反弹abc和上涨趋势的五浪相反这是去年4月用波浪对次新板块的分析，事后都符合规划再走

连续两天股市下跌，明天还是继续下跌吗

谁能预测准明天股市是跌还是涨，那他一定是神仙！对这样的问题，我只能算凑合热闹，谈谈自己的看法。

一、首先看创业板

这是最近最火的板块了，看看今天盘中走势一路下行，毫无抵抗弱势无疑。再看看日k线图今天回补了前天缺口，总体说属于高位放量，分歧很大，日线KDJ指标高位死叉，下跌征兆。创业板60分钟分时图也处在下跌之中，15分钟分时图有筑底迹象，说明明天上半场可能会低开震荡走高，但中后期和尾盘会下跌报收概率大。

二、看上证指数看上图上证50指数30分钟分时图，KDJ底部金叉，明天在区间内震荡上行概率较大。因为15分钟分时图已经向下，所以明天低开概率较高，然后震荡上行，收红概率较高。

因为上证50走势对上证走势影响很大，所以分析上证50能够代表近期上证指数走势。至于权重股中国平安和工商银行等大金融，30分钟额分时图和上面基本一致。

三、建议

明天创业板调整的概率极大，因为用友网络等龙头跌停对市场具有风向标作用，加强监管再次喊话炒作影响。而且创业板整体属于估值较高，这次也只能说是超强反弹，实现反转难度还很大。不管是独角兽还是"四新"，会给市场带来增量资金？还是会给现有的企业带来盈利？只是概念题材炒作罢了！没有基本面支持的上涨，都是耍流氓！

上证指数维持震荡护盘，其中上证和中小板用的蓝筹低估值品种，在这个期间会有较大表现。

您的点赞是对我最大的鼓励！请关注我，便于进一步学习交流。欢迎您在评论区发表您的见解！谢谢！